

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Среда, 16 октября 1985 г.

№ 166 (14252)

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

## Годовщине Октября — встречу трудовую

**Т**РУДЯЩИЕСЯ Люберецкого района, как и все советские люди, готовятся к большому всенародному празднику — 68-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Они готовы делом ответить на Призывы Центрального Комитета партии, приумножить успехи в экономике и культуре, овладеть новыми высотами в труде, учебе.

Сегодня с особой силой звучат слова Призывов:

— Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — руководящая и направляющая сила советского общества!

Под руководством партии наша страна уверенно идет вперед, решая грандиозные задачи во всех сферах жизни общества. Партийные организации предприятий района мобилизуют усилия трудовых коллективов на достойную встречу XXVII съезда КПСС и прежде всего на успешное завершение года и всей одиннадцатой пятилетки. Партия призывает работать ударно, по-стахановски, настойчиво внедрять в производство передовой опыт, достижения науки и техники, добиваться интенсификации экономики, повышать производительность труда. И труженики города и деревни перестраивают производство, внедряют новые формы организации управления и стимулирования труда, добиваются лучшего конечного результата.

Большинство коллективов промышленных предприятий, используя интенсивные факторы развития, обеспечивают хорошие темпы производства, неуклонно повышают уровень производительности труда. И это сказывается на конечных результатах. Улучшение планирования, бригадный метод работы, применение современной техники прямым образом влияют на рост темпов производства. За счет этих и других факторов досрочно завершили пятилетние программы коллективы заводов «Пластмасс», Малаховского экспериментального, Дзержинского комбината производственных предприятий и Люберецкого горно-обогатительного, производственно-издательского комбината ВИНТИ. Они обеспечат достойную трудовую встречу 68-й годовщине Великого Октября в результате сверхпланового выпуска продукции. И в эти дни работают с опережением заданий. Коллектив Люберецкого молокозавода, тоже выполнивший недавно пятилетку, намерен к первому декабря завершить годовой план.

Трудовые подарки Великому Октябрю готовят рабочие различных профессий. С каждым днем множится число правофланговых, взошедших на пятилетнюю высоту. Их ряды пополнили станочники экспериментального завода института буровой техники В. А. Михайлов и В. В. Литовкин, швей-мотористки Люберецкого филиала Косинского трикотажного объединения Т. Абрамова и А. Кочкарева. Да на каждом предприятии насчитываются десятки и сотни людей, работающих творчески, ежедневно выпускающих сверхплановые изделия.

В предоктябрьском соревновании усилили трудовые коллективы

следует направить на решение задач, предусмотренных годовыми социалистическими обязательствами. В промышленности должны быть аттестованы на государственный Знак качества десять изделий. Необходимо внедрить 21 механизированную линию, комплексно механизировать 18 цехов и участков. Решить ряд других проблем. В сельском хозяйстве продолжить внедрение хозяйственного расчета, цеховой формы контроля производственных затрат, коллективного подряда и других прогрессивных форм организации и оплаты труда. Добиваться экономии затрат, снижать себестоимость сельскохозяйственной продукции.

Свои специфические задачи решают строительные организации, транспортные предприятия, научно-исследовательские институты и конструкторские бюро, предприятия сферы обслуживания, торговли и общественного питания. Соревнование в честь годовщины Октября позволит сделать новый шаг вперед труженикам всех отраслей, приблизить выполнение обязательств 1985 года, всей пятилетки.

Обращаясь к машиностроителям, ЦК КПСС отмечает, что за ними — решающее слово в техническом перевооружении народного хозяйства. В нашем районе важную роль играет коллектив Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения. Он призван больше производить сеноуборочной техники для села, вносить вклад в осуществление Продовольственной программы. На заводе сейчас много внимания уделяется выпуску самоходной косилки-плющилки «КПС-5Г». В сентябре сборщики цеха № 16 перевыполнили задание на 155 машин. В предоктябрьском соревновании взяли еще более высокий темп. Но следует добиться такого положения, чтобы им вторили труженики других цехов, сборщики других машин, по которым у завода образовалась задолженность. Сельмашевцы призваны поднять знамя соревнования еще выше, с честью осуществить годовую программу.

Партия вновь призывает граждан Страны Советов быть экономными и бережливыми, выпускать продукцию высокого качества, бороться за честь советской марки. В нашем районе проводится немалая работа по экономии материальных и трудовых ресурсов. Об этом свидетельствуют неуклонное снижение себестоимости промышленной и сельскохозяйственной продукции, рост прибыли предприятий. Тем не менее резервы еще далеко не исчерпаны. В предпраздничном соревновании надо еще больше обратить внимания на экономное хозяйствование, бережное отношение к социалистической собственности.

По-деловому ответить на Призывы ЦК КПСС — значит повысить организованность в работе, максимальней использовать внутренние резервы для дальнейшей интенсификации производства, новыми достижениями встретить славную годовщину Великого Октября.



## План года — к 7 ноября

Комплексная бригада Николая Федоровича Алексеева из СМУ «Жилстрой» № 17 треста «Обособстрой» № 2 уже завершила пятилетку. И на сентябрьской трудовой вахте, посвященной предстоящему съезду партии, она тоже добилась хороших результатов. Выработка в физических объемах на одного человека в день перекрыта более чем на треть.

На лыткаринских объектах высокопроизводительно работают руководитель бригады Н. Ф. Алексеев, плотники Н. И. Сокольников, А. И. Бушуев и другие. Слагаемые их успеха — применение безарядной организации труда «Темп», лицевых счетов эффективности, метода бригадного подряда. Но основными факторами являются крепкая трудовая и технологическая дисциплина, высокая квалификация, освоение смежных профессий. Плотники успешно применяют принцип взаимозаменяемости: они квалифицированно проводят монтаж сборного и монолитного железобетона, выполняют столярные виды работ.

Такой же принцип используется и в другой комплексной бригаде нашего управления. Ее возглавляет заслуженный строитель РСФСР Иван Степанович Бабаев. Коллектив тоже вошел в число лидеров социалистического соревнования в сентябре, отличился бригадир И. С. Бабаев, молодые монтажники А. В. Новоселов, С. И. Нестеров. Они тоже возводят объекты в Лыткарине.

Обе бригады взяли повышенные обязательства в честь XXVII съезда КПСС, твердо решили выполнить план нынешнего года к 68-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

**В. ЛОПУХОВА,**  
старший инженер  
по труду и зарплате.

**Трудящиеся Советского Союза!  
Выполним план 1985 года, успешно  
завершим одиннадцатую пятилетку!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 68-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

## СВЕРХПЛАНОВУЮ продукцию — ежедневно Победители ударной вахты за сентябрь

Бюро Люберецкого ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и бюро ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования трудящихся района под девизом: «XXVII съезду КПСС — ежедневно сверхплановую продукцию высокого качества» за сентябрь 1985 года.

Первое место с вручением памятного диплома и занесением на районную Доску почета присуждено коллективам: Малаховского опытного механического завода, городского молочного завода, фирмы «Строитель», Томлинского птицеводческого объединения (за достижения в производстве и продаже государству яиц и молока), совхоза «Белая Дача» (за достижения в производстве и продаже государству овощей и мяса), строительно-монтажного управления № 1 треста «Мособлгражданстрой», специализированного строительно-монтажного управления № 6 треста «Обособстрой» № 2, станции Мальчики, центральной автобазы объединения «Центрэнергостройпром», головного предприятия объединения «Мособлбыттехника», промышленного торгового.

Отмечена хорошая работа коллективов: Производственно-издательского комбината ВИНТИ, Томлинского завода полупроводниковых приборов, Люберецкого горно-обогатительного комбината, Малаховского пищекомбината, колхоза имени Ленина, племсовхоза «Фоминское», ОПХ «Коренево», Люберецкого СУ треста «Монтажтермоизделия», управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1, специализированного управления отделочных работ треста № 1 Главнефтегазпромстроя, станции Люберцы-II, треста столовых, райпотребсоюза, областной конторы транспорта, межрайонного многоотраслевого комбината № 2.

Бюро ГК КПСС строго предупредило руководителей и секретарей парторганизаций предприятий, не обеспечивших выполнение основных технико-экономических показателей, о необходимости устранить допущенные недостатки и успешно завершить план четвертого квартала, выполнить годовые обязательства.

## УСПЕХ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ

Московский комитет КПСС, исполком Мособлсовета, президиум Мособлсовпрофа и бюро МК ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования городов и районов в сентябре. Среди победителей соревнования по торговле — Люберецкий район.

Успех во многом стал возможен благодаря усилиям передовых коллективов Люберецких промторга, треста столовых, райпотребсоюза.

Рапортовали о выполнении пятилетнего задания по выпуску собственной продукции работники столовой № 33, возглавляет которую И. Л. Кулагина. Намного перевыполнила план сентября столовая № 45 (директор А. Л. Хажинская).

В системе райпотребсоюза среди лучших — горкооп-

торг и Томлинское поспо. Высокая культура торговли отличает продавцов В. И. Валиеву из райкоопсовхоза «Белая Дача» и Т. Н. Рождественскую из Красковского поспо.

Жители нашего города и района, несомненно, обратили внимание на ярмарочную торговлю промышленными товарами. Она позволила коллективу промторга перевыполнить сентябрьское задание на 600 тысяч рублей.

Лучших результатов в торговле добились коллективы магазинов: «Спутник», «Кристалл», «Комфорт», «Юный техник», а также работники торговли Р. Горбатенко и В. А. Горюнов.

**Л. ЕРХОВА,**  
председатель ГК профсоюза работников торговли.

## ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ Добиваться прибавки в надоях

Быстрыми темпами развивается молочное животноводство в колхозе имени Ленина. Дойное стадо хозяйства выросло к сегодняшнему дню до 430 коров. Поднялась и их продуктивность. В среднем от коровы получено в текущем году на 281 кг молока больше, чем в прошлом. И валовое производство молока повысилось против прошлого года на 42 процента.

Успехи молодой для колхоза отрасли складываются из добросовестного труда животноводов. Среди них оператор машинного доения Мария Ивановна Кырина. Старательная, умелая работница постоянно добивается прибавки в надоях молока от закрепленных за ней животных.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.





«Обратитесь к Пучкову, он поможет», — часто можно услышать эти слова в электроремонтном цехе № 3 опытного завода ВНИИБТ. Они справедливы. Николай Васильевич Пучков знает здесь не только как умелого токаря. За 17 лет работы на предприятии он зарекомендовал себя инициативным общественником. Николай Васильевич — член цехкома, депутат Люберецкого горсовета — всегда в гуще забот и проблем своего рабочего коллектива.

НА СНИМКЕ: Н. В. Пучков.  
Фото Н. Шалыпина.

## ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ ПРОСЧЕТ НЕ ПОЗДНО ИСПРАВИТЬ

СЕЙЧАС ясно видно, когда прочитались общественные распространители печати Люберецкого электромеханического завода: в самом начале ведения дела. Принуждать подписчика, навязывать ему свое мнение они, вполне понятно, не имели права. Но посчитали так, что большего от них и не требуется. О ходе подписной кампании объявлено. К кому обратиться за помощью — известно. А дальше — дело за рабочими и служащими. Таким образом, принцип добровольности подписки был соблюден с формальной стороны.

Но ни заведующая подписным пунктом предприятия Л. А. Желтикова, ни ее двенадцать помощников-активистов не учли важный момент в жизни заводчан, всех советских людей. Решения апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, совещаний в Центральном Комитете партии по вопросам ускорения научно-технического прогресса потребовали от средств массовой информации и пропаганды коренной перестройки в работе. Суть ее в переориентации психологии тружеников, преодолении инерции мышления. Вот и рабочие завода почувствовали, что в начавшейся реконструкции предприятия, обновлении производства без активного участия каждого, пересмотра личных возможностей и производственных планов не обойтись. Кто подскажет, как действовать в развернувшейся поиске резервов интенсификации производства? Печатное слово здесь незаменимый помощник. Значит, и определиться труженику в своих читательских симпатиях и пристрастиях нужно в самый короткий срок.

На 108 коммунистов предприятия выписано пока 18 экземпляров газеты «Правда», один экземпляр журналов «Коммунист» и один — «Партийная жизнь». Тревожное положение с состоянием подписки стало предметом обсуждения на партийном бюро завода, собраниях коммунистов. В их решениях прямо указывается, что общественные распространители печати должны повысить личную ответственность за порученное дело, планомернее, эффективнее удовлетворять запросы подписчиков.

**С. ЦЫГАНОВ.**

# ПОВЫШАТЬ РОЛЬ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТСООРУЖЕНИЙ

## С собрания партийно-хозяйственного актива района

НА ДНЯХ состоялось собрание партийно-хозяйственного актива района, обсудившее вопрос «О задачах Люберецкой городской партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по улучшению использования клубных учреждений и спортивных сооружений». Доклад на собрании сделал первый секретарь ГК КПСС К. Д. Калиманов. В прениях по докладу выступили 7 человек.

Речь шла о необходимости привести в соответствие с требованиями ЦК КПСС содержание, стиль и методы всей организаторской и идеологической деятельности в массах, умения комплексно решать вопросы экономики, социального и культурного развития.

Как подчеркнул докладчик, в районе немало клубных учреждений и спортивных сооружений. Этот культурный потенциал городской партийная организация использует в деле коммунистического воспитания, мобилизации трудящихся на решение конкретных хозяйственных задач, создания условий для содержательного досуга населения.

Активное, заинтересованное участие в совершенствовании работы объектов культуры и спорта принимают многие хозяйственные руководители. Одновременно с развитием материальной базы в районе много делается по приведению в порядок действующих объектов, улучшению их оснащения, сооружению общедоступных и простейших спортсооружений на предприятиях, в жилых микрорайонах, у общежитий, благоустройству мест отдыха.

В настоящее время ведется реконструкция и строительство 15 учреждений культуры и спортсооружений, часть из них методом народной стройки, например, Лыткаринский городской краеведческий музей, спорткомплекс ТПО и другие. Вместе с тем, как указывалось в докладе, ряд партийных, советских, профсоюзных организаций не уделяют должного внимания развитию материально-технической базы учреждений культуры и спорта, ее техническому оснащению. Часть культурно-просветительных учреждений и спортивных сооружений находится в неудовлетворительном состоянии.

Отдельные микрорайоны не имеют спортивных площадок и простейших спортсооружений. В школах №№ 22, 23, 48 нет спортзалов, а спортивные площадки здесь не отвечают современным требованиям. Не проявляют должной требовательности к руководителям предприятий, шефствующих организаций за содержание базы учреждений культуры и спорта исполкомы Котельничского, Красковского и Октябрьского поссоветов. Стадионы Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, фабрики имени Октябрьской революции находятся в неудовлетворительном состоянии. Нуждается в реконструкции, техническом оснащении стадион завода им. Ухтомского.

Как отмечалось на собрании, много неиспользованных возможностей имеется в расширении культурно-спортивной базы по месту жительства. Известное положение об обязательном строительстве спортивных со-

оружений в микрорайонах и группах жилых домов строителями не выполняется. Новые кварталы растут без простейших спортплощадок. Партийным, советским, хозяйственным организациям необходимо тщательно проанализировать состояние материальной базы, разработать меры по устранению недостатков, шире использовать долевое участие предприятий и хозяйств в строительстве, ремонте, благоустройстве учреждений культуры и спорта, подготовке их к зиме.

Докладчик и выступившие в прениях особо обратили внимание на уровень партийного руководства учреждениями культуры и спорта. Умело направляется эта работа партийными организациями Ухтомского вертолетного завода, Малаховского экспериментального завода, совхоза «Белая Дача». Вопросы культурно-просветительной и оздоровительной работы регулярно обсуждаются на заседаниях парткомов, профкомов, идеологических планерках. Здесь постоянно совершенствуются формы и методы этой работы, изучаются запросы и интересы населения по организации досуга, уделяется большое внимание подбору, воспитанию и подготовке кадров. Не случайно Дворцы и Дома культуры этих организаций интересно и содержательно организуют воспитательную работу и полноценный досуг.

На собрании была выражена озабоченность, что содержание работы отдельных клубов и стадионов, к сожалению, не отвечает запросам людей, уровню их интересов и культуры.

В чем причины низкой эффективности использования культурно-просветительных учреждений и спортивных сооружений?

Они в слабой организаторской работе, невысоком эмоциональном и идейном уровне проводимых мероприятий. Значительная часть клубных учреждений используется немногим более чем на десять процентов нормативного времени. Так, залы Домов культуры ГПЗ «Петровское», ОПХ «Коренево» и ряда других используются для проведения массовых мероприятий, не считая демонстрации кинокартин, в среднем два часа в день, а в летние месяцы и того меньше.

Если спортзалы района в среднем загружены на 80 процентов, то стадионы и спортплощадки — на 36.

На собрании подчеркивалось исключительно важное значение учреждений культуры в связи с усилением в нашей стране борьбы с пьянством и алкоголизмом. Наступательно действуют работники Домов культуры завода им. Ухтомского, совхоза «Белая Дача». Здесь активно работают лекторы, пропагандирующие здоровый образ жизни, перед населением выступают юристы, медицинские работники, педагоги. В трудовых коллективах созданы клубы трезвости.

Немало говорилось на собрании об опыте организации и проведения массовых праздников в связи с развитием новых, более эффективных форм организации досуга, требующих активного участия, творчества и инициативы от самих трудящихся. Указывалось на все возрастающую роль художественного самодеятельного творчества.

Сейчас, например, в 247 кружках художественной самодеятельности района занимается 14,5 тысячи человек, 12 коллективов удостоены звания народных.

Добрую славу среди тружеников района приобрели академический хор и хореографический ансамбль «Россия» Люберецкого Дворца культуры, ансамбль песни и пляски совхоза «Белая Дача», духовой оркестр ДК Томиллинской птицефабрики и ряд других.

Силами самодеятельных артистов в районе ежегодно проводится более 900 спектаклей и концертов.

Докладчик и выступившие в прениях коснулись наиболее эффективной и популярной формы организации досуга — клубов по интересам и любительских объединений. Здесь находят дело по душе коллекционеры и книголюбители, художники и поэты, энтузиасты прикладного творчества. Стало традиционным в районе проведение выставок «Человек и природа». Это настоящий праздник мастерства и вдохновения. Растет число членов клубов любителей бега, шахмат, зимнего катания. Только за последнее время родилось 9 новых клубов и объединений по интересам, в том числе клубы молодой семьи, эстрады и танцев, туризма и другие.

Мнение выступивших на собрании было единым: успех целиком зависит здесь от инициативы и настойчивости клубных работников, их умения организовать дело.

Большое внимание в докладе уделялось задачам коренной психологической перестройки людей. Она вызвана ускорением социально-экономического развития страны на базе научно-технического прогресса. Вполне закономерна роль культуры в пропаганде научно-технических знаний, развитии технического творчества трудящихся.

Как повысить ее? Заслуживает внимания опыт технического клуба «Юность» г. Дзержинского. Он действует несколько лет. Сюда приходят дети с шестилетнего возраста и старше. Для многих занятия в клубе открыли пути к рабочей профессии.

Разнообразием выбора форм технического творчества характеризуются клубы для молодежи — станция юных техников Люберецкого горзона, клуб юных техников «Искатель» г. Лыткарино, Люберецкого Дома пионеров и другие. Открыть увлекательный мир науки и техники помогает новизна в выборе тем и увлечений, поддержка широких кругов трудящихся, технической интеллигенции в пропаганде передового производственного опыта.

Об этом, как указывалось на собрании, нужно позаботиться библиотекам научно-технической литературы завода им. Ухтомского и ряда других предприятий.

Центральной темой докладчика и выступивших в прениях была работа по укреплению здоровья трудящихся. Назывались цифры, свидетельствующие о снижении уровня заболеваемости трудящихся, влиянии развития физической культуры и спорта на сокращение потерь рабочего времени.

В настоящее время партийные организации совершенству-

ют формы и методы спортивно-оздоровительной работы. Широкое распространение в районе получило движение «Всей бригадой — на стадион». Как убеждает опыт коллективов заводов торгового машиностроения, Малаховского экспериментального и других, организация массовой физкультуры непосредственно в бригадах способствует благоприятному психологическому климату в рабочей среде, росту производительности труда, снижению текучести кадров.

Однако принимаемые меры по укреплению здоровья трудящихся и населения района до недавнего времени не были объединены в систему. Отсутствовала единая целевая программа.

Поэтому партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, администрации предприятий и учреждений необходимо на базе районной программы «Здоровье» разработать для каждого трудового коллектива научно обоснованную, целевую программу.

Наряду с развитием активных форм организации досуга, партийные организации, учреждения культуры и спорта должны позаботиться о расширении платных услуг населению, созданию хозрасчетных кружков, секций, курсов, организации проката инвентаря. Такой опыт в районе есть. В Люберецком Дворце культуры, например, поступления от хозрасчетных кружков «Полезных профессий» превышают 32 тысячи рублей в год, что составляет 30 процентов годового бюджета. В городе Лыткарино 90 процентов групп общефизической подготовки и 50 процентов групп ритмической гимнастики действуют на основе самоокупаемости.

Немало на собрании было сказано о роли культурно-спортивных комплексов. Их восемь в районе. Предстоит еще совершенствовать работу по организации досуга населения на их базе.

Сейчас в сфере досуга происходят сложные, неоднозначные процессы. Умело управлять ими — прямой долг партийного, советского, хозяйственного, профсоюзного и комсомольского актива. Эта мысль прозвучала в выступлениях на собрании секретаря парткома Лыткаринского завода оптического стекла А. Е. Палагина, директора завода «Торгмаш» В. Г. Ключкина, директора Ухтомского вертолетного завода Н. Н. Приорова, заведующего отделом культуры исполкома Люберецкого горсовета А. А. Максимова, председателя комитета по физической культуре и спорту при исполкоме Люберецкого горсовета Н. И. Пирого, председателя исполкома Красковского поссовета И. А. Бурмистрова.

В принятой по обсужденному вопросу резолюции учтены выданные на собрании замечания и предложения по работе учреждений культуры и спорта. Его участники выразили уверенность, что будут приложены усилия для повышения роли учреждений культуры и спортсооружений в идейно-воспитательной работе, мобилизации трудящихся на успешное выполнение задач экономического и социального развития Люберецкого района, достойную встречу XXVII съезда КПСС.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

18 октября в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар пропагандистов системы партийной учебы и экономического образования.

Отдел пропаганды и агитации  
Люберецкого ГК КПСС.

### НОВЫЕ КНИГИ

Карманный словарь атеиста. Изд. 5.

«Карманный словарь атеиста» рассчитан на пропагандистов, лекторов, беседчиков, орга-

низаторов атеистической работы. Он включает в себя наиболее употребительные термины и понятия, с которыми могут сталкиваться атеисты в практике воспитательной работы.

# ПОЧЕТ ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА

**В ЯРКИХ** красках обилия и спелости, наполненный весельем, вошел субботним утром в город Люберцы праздник урожая. Центром торжества и чествования ударников сельскохозяйственного производства, наследников стахановских традиций, активных участников осуществления Продовольственной программы стал Люберецкий Дворец культуры.

Кинокадры, показанные участникам торжества, кратко, но емко показали сегодняшний день коллективов наших хозяйств, которые на основе достижений науки и техники, передовой организации труда уверенно решают задачи интенсификации сельскохозяйственного производства.

Первый секретарь ГК КПСС К. Д. Калиманов открывает торжественное собрание. Вносятся знамена совхоза «Белая Дача», колхозов имени Ленина и имени Дзержинского, ОПХ «Коренево», Томлинского птицеводческого объединения, племобъединения «Петровское».

Развернутую картину успехов тружеников села в экономике и социальном развитии раскрывает, выступая с докладом, председатель совета РАПО, заместитель председателя исполкома Люберецкого горсовета Г. В. Сенченко. Усилиями

партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, тружениками сельскохозяйственных предприятий достигнуто досрочное выполнение годовых и пятилетних заданий по продаже государству продукции полей, теплиц и ферм. К 27 сентября район выполнил план года по реализации овощей и картофеля. Завершены пятилетние задания по продаже государству овощей, картофеля, яиц и молока.

У каждого коллектива свой собственный почерк доблестных дел. Совхозу «Белая Дача» принадлежит наибольшая доля закупаемых в районе овощей — 68 процентов, мяса — 47 процентов. Хозяйство славится высоким уровнем технической оснащенности, передовой организацией труда, постоянным творческим поиском повышения эффективности и качества работы. Смело решают вопросы интенсификации производства, преобразования земель труженики колхоза им.

Ленина. Ежедневно отправляет в торговую сеть 1 млн. 600 тысяч яиц и 25 тонн мяса Томлинское птицеводческое объединение. Это крупный механизированный комплекс с безотходной технологией. Здесь наиболее полно используются организационно-экономические и социальные резервы, постоянно ведется техническое перевооружение. Стабильно наращивает производство овощей и молока колхоз им. Дзержинского. В племобъединении «Петровское» проводится большая работа по повышению эффективности животноводческого производства, переводу его на промышленную основу. Совершенствуется технология земледелия и животноводства в ОПХ «Коренево».

Более слаженно с сельскохозяйственными предприятиями стали работать их партнеры по агропромышленному комплексу. К примеру, мелиораторы ПМК № 13 выполнили в хозяйствах района объем работ, в 2,5 раза превышающий уровень прошлого года.

Г. В. Сенченко назвала имена ударников, передовиков сельскохозяйственного производства, людей, которые видят смысл своей жизни в добросовестном труде на благо Родины. Ими гордятся люберчане. Это звеньевые-картофелеводы М. М. Кузьмин и В. В. Брюквин, мастера овощеводства защищенного грунта О. В. Петрова, В. В. Пестунова, Н. В. Титаева, Е. А. Сладкина, операторы машинного доения Р. П. Бузлова, А. А. Бузлов, В. И. Чугунова, О. С. Долгая, Т. А. Чернуха, К. К. Веденева, операторы свинооткорма В. П. Агафонов, А. Я. Антипова, птицеводы Н. В. Яшин, Т. И. Скворцова, Т. Ю. Борзова и многие их товарищи, соперники по соревнованию.

В достижениях земледельцев и животноводов есть определенная доля труда коллективов шефствующих предприятий, юных помощников из учебных заведений. Похвалы заслужили труженики ВНИИСТРОМа, Томлинского завода полупровод-

никовых приборов, научно-производственного объединения по крахмалопродуктам, Малаховского экспериментального завода, Лыткариноского завода оптического стекла, учащиеся кооперативного училища, ряда школ.

Тружеников сельского хозяйства приветствовали заслуженный артист РСФСР Леонид Серебренников, композитор Никита Богословский. Их впечатляющие выступления доставили истинное удовольствие собравшимся на праздник и были встречены восторженными аплодисментами.

Известные дикторы Центрального телевидения А. Шатилова и Е. Суслов представляли прославленных наших передовиков, рассказывали про них. В их биографиях ярко отразилась современная жизнь села, духовный и профессиональный рост его людей, творцов высоких урожаев, привесов, надоев.

Праздник урожая продолжился большим концертом столичных артистов, выступлениями коллективов самодеятельности. Нарядно, оживленно было в городском парке, где развернули торговлю предприятия треста столовых, продовольственного и промтоварного торгов.

В. ЧУЛКОВ.

## ГОДЫ И ЛЮДИ

# СТАХАНОВСКАЯ ЗАКАЛКА

ДАЛЕКО за пределами Люберецкого района известно имя нашего земляка-люберчанина, ветерана Великой Отечественной войны, авиационного штурмана, майора в отставке Михаила Григорьевича Павлова.

В его маленькой, уютной квартире происходят поистине чудеса. Из бросового материала — консервных банок, обрезков проводов, пробок от газированной воды рождаются под его рукой забавные самоделки. Мастерство и фантазия Михаила Григорьевича превращают их в сувениры, которых не найти ни в одном магазине.

Удивительно насыщена и содержательна судьба этого человека. В ней тесно переплетены и ошеломляющая юность, и закаленный в борьбе с недугом характер. Пятьдесят четыре года назад, по окончании Московского политехнического техникума связи, Михаил Павлов предпочел столичной работе поездку на зимовку в низовья Лены. Надаживал радиосвязь на Байкале, где только что началось зарождение рыболовецкого промысла первыми траулерами.

Но не покидала мечта юности. Верный ей, Михаил Григорьевич связывает свою жизнь с авиацией. Работает на авиаремонтном заводе, летает бортрадиостом, строит радиостанции аэропортов. Одним из первых в городе Люберцы зажег голубой экран телевизора в квартире М. Г. Павлова. С особой гордостью говорит он об одной из своих наград — знаке «Почетный радист СССР».

Особые счеты у Михаила Григорьевича с войной. Так случилось, что ни одна пуля не коснулась бортрадиостомщика связи эскадрильи М. Павлова в ходе боевых вылетов, хотя не раз приходилось возвращаться с задания на «честном слове и на одном крыле». И все-таки она подстергла его: через много лет после победы врачи вынуждены были произвести ампутацию обеих его ног. 12 тяжелых операций пришлось перенести ветерану. Трудно, невероятно трудно было смириться с происшедшим, найти себя в жизни. Другой бы сломался, но Михаил Григорьевич остался в строю. Несомненно, способствовали этому его отменное здоровье спортсмена,

огромная воля, неиссякаемый оптимизм, и, конечно же, чуткость и забота Ирины Борисовны — супруги Михаила Григорьевича.

Сейчас ее уже нет. Но Михаил Григорьевич не остался одинок. Комсомольцы, Людмила Борисовна Петрова — педагог-организатор при домоуправлении, учащиеся люберецкой средней школы № 4 взяли над ним шефство. Постоянную помощь и поддержку ощущает Михаил Григорьевич со стороны друзей, нынешних военнослужащих Московского гарнизона. Да и сам ветеран еще крепок и перед невзгодами не пасует.

Есть в биографии Михаила Григорьевича весьма примечательный факт. О нем уместно упомянуть сегодня, в год 50-летнего юбилея стахановского движения. Для М. Г. Павлова понятие стахановец такое же близкое и родное, как авиация, армия, Родина. Они неразрывны в сердце ветерана.

Еще в 1935 году военная газета писала «Стахановец Павлов М. Г. — знатный человек в н-ской части. Он внес 7 ценных изобретений, принятых армейской комиссией». За ударный ратный труд в то время сержант М. Г. Павлов был удостоен права представлять в составе делегации знаменитую Особую Краснознаменную Дальневосточную армию (ОКДВА) в г. Москве на I-м Всесоюзном слете стахановцев-связистов РККА. Как реликвия, хранит он в домашнем альбоме пропуск на этот слет стахановцев.

До сих пор не изгладился из памяти ветерана эпизод, который произошел с ним 25 октября 1936 года. К личному составу части, в которой проходил службу Михаил Григорьевич, с гостевой поездкой приехала бригада Государственного Академического Большого театра. По окончании концерта, когда все артисты вышли на сцену, было объявлено: «Младшего сержанта Павлова М. Г. просим подняться на сцену».

Михаил Григорьевич не сразу понял, что это приглашают именно его. Но дружеские подталкивания товарищей подтвердили, что он не ослышался. Под бурные аплодисменты всего зала, по представлению командования дивизии, от имени бригады ГАБТа ему были вручены часы.



К сожалению, пятьдесят лет оказались слишком большим сроком для часового механизма, часов уже нет. Но крышка от них с отгравированной надписью «М. Г. Павлову — стахановцу военно-политической учебы, от бригады ГАБТ» и по сей день — предмет гордости Михаила Григорьевича.

Принимая дорогой подарок, М. Г. Павлов сказал: «Все свои силы и способности приложу, чтобы оправдать эту высокую и почетную награду».

Он верен ей и сейчас. Полный энергии и оптимизма, Михаил Григорьевич Павлов поражает своей трудоспособностью. Им создано несколько вариантов трафаретов для вычерчивания радиосхем, чертежное устройство. М. Г. Павлов — дипломант двух Всесоюзных выставок.

Михаил Григорьевич постоянно среди людей, постоянно в общении, заражая окружающих своей энергией и жизнелюбием, огромным желанием быть полезным людям. Эти человеческие качества он воспитывает в своих учениках, занимающихся в его кружке, постигающих азы творчества.

С. РАКИТИН.

НА СНИМКЕ: Михаил Григорьевич Павлов.

## ОТВЕТ НА ПИСЬМО ЧИТАТЕЛЯ

Жители домов №№ 10, 12, 14 и других по улице Попова Люберец обратились в редакцию с просьбой помочь в ремонте дороги. «За последнее время многое у нас изменилось к лучшему: построены новые дома, магазины, школы. А вот дорога, по которой идут дети на уроки, разбита», — сообщалось в письме.

По просьбе редакции на поставленный вопрос ответил заместитель председателя исполкома Люберецкого городского Совета Ю. А. Козлов: «Совместно с дорожным ремонтно-строительным управлением и управлением коммунального хозяйства рассмотрена возможность ремонта внутриквартальных дорог 5-го микрорайона».

В настоящее время решается вопрос, кто выступит заказчиком и оплатит указанные работы, которые намечено выполнить в 1986 году».

## ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

# „За трезвость жизни в поселке“

Материал под таким заголовком напечатан в «Люберецкой правде» 11 сентября. В нем рассказывалось о сходе граждан поселка Коренево, посвященном борьбе с пьянством и алкоголизмом. В выступлениях кореневцев содержалась критика в адрес ряда организаций, в том числе и торговли.

На запрос редакции по этому вопросу получен ответ заместителя председателя правления Люберецкого райпотребсоюза Н. С. Лебедевой. Она сообщает, что в поселке кроме магазина «Вино-воды» закрыта палатка по торговле пивом. В магазине «Кооператор» организована продажа соков, овощей. В винном запланирована реконструкция под торговлю плодовоовощной продукцией.

В ЭТОТ вечер к Дому культуры «Шахтер» было трудно подойти. Красные, синие, желтые, со «смотровыми» окнами у входа стояли детские коляски. На этом «транспорте» сюда прибыли самые юные жители поселка, почетные гости предстоящего праздника со звучным названием «Звездины». Торжественного чествования ожидали девятнадцать малышей!

Близилось начало вечера, а в зале не становилось тише.

## НОВЫЕ ОБРЯДЫ — В ЖИЗНЬ

Волновались родители, собирались с мыслями для вступительного слова организаторы праздника и только «виновники» торжества занимались каждый своим делом. Кто-то спал, кто, наоборот, чего-то требовал. Что ж, дело-то житейское!

Наконец, с приветствием к молодым родителям обратилась заместитель председатель проф-

## ЗВЕЗДНЫЙ ЧАС „ЗВЕЗДИН“

кома Малаховского экспериментального завода И. Н. Барышева. Она рассказала о том, какую заботу проявляют о рабочих семьях партком, администрация и профком, какие льготы предоставляются молодым матерям.

Затем слово взял секретарь комитета комсомола завода В. Ружицкий. Он также позд-

равил собравшихся и приступил к второй части программы — награждению.

Было много улыбок, шуток, добрых пожеланий. Многих пап и мам пришли поздравить товарищи по работе.

«Звездины» проводятся здесь не впервые. Из года в год этот замечательный обычай набирает силу, обретает все большую

популярность, особенно среди молодежи. И очень важно, что партийная, профсоюзная и комсомольская организации предприятия активно поддерживают новые обряды, в основе которых лежит здоровое начало.

Есть все основания думать, что открыв «зеленую улицу» новым обрядам, традициям, обычаям, мезовцы обогатят свою жизнь интересными, запоминающимися праздниками. Их примеру последуют и другие.

Н. РЫБИНА.

## НА ПЕРВЕНСТВО МИРА ПО ШАХМАТАМ

Москва. Концертный зал имени П. И. Чайковского. Матч на первенство мира по шахматам между чемпионом мира А. Карповым и претендентом на это звание Г. Каспаровым.

НА СНИМКЕ: во время матча.

Фото И. УТКИНА.  
(Фотохроника ТАСС).



### КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНАЯ РАБОТА В МИКРОРАЙОНЕ

## НА СТАДИОН — ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

ЭТОГО дня ждали. И вот он настал. В воскресенье на стадионе 10-го микрорайона Лыткарина, украшенном флагами, лозунгами, с утра звучала музыка. Здесь начинался спортивный праздник, в котором приняли участие около 500 человек. Многие пришли семьями с детьми разных возрастов. Так и было задумано.

Веселье, шутки, хорошее настроение царили на стадионе. Начался парад участников праздника.

Разные виды спорта были включены в программу дня: бег, метанье гранаты, отжимание, подтягивание на перекладине, эстафеты, кросс, соревнования по волейболу и футболу. Но главное то, что многие в этот день смогли сдать нормы ГТО.

Многое зависит от ведущего. И надо сказать, что инженер В. В. Грибанов с этой задачей хорошо справился.

У каждого участника было много болельщиков. Это и то-

варищи по работе, и родные, и близкие. В напряженной борьбе определились победители. На стометровке первое место занял Иван Апанович с результатом 12,2 сек. У женщин здесь победила Галина Солдатенкова. Большой интерес собравшихся вызвал кросс на 1000 метров. Лучшим здесь стал Борис Козлов (2 мин. 47 сек.), а в старшей возрастной группе отличился В. В. Грибанов и Г. К. Ведешкин.

У площадки, где метали гранаты, тоже было многолюдно. На 62 метра метнул этот снаряд Александр Минин и стал победителем. У мужчин старшего возраста лидировали А. Юкин и В. Скибин.

Дружные аплодисменты вызвало и выступление М. Анашкиной, которая отжалась из положения лежа 50 раз.

Эстафета ДОСААФ включала в себя стрельбу из лука, разборку и сборку автомата, знание правил дорожного движе-

ния. Больше всех зрителей, безусловно, собрала веселая семейная эстафета «Папа, мама, я — спортивная семья». В ней приняли участие 10 команд. В соревнованиях по футболу и волейболу по сокращенной программе победили команды, которые возглавляют капитаны В. Думчиков и А. Анашкин.

Председатель коллектива физкультуры А. Ф. Сариков сказал:

— В нашем микрорайоне этот праздник — третий по счету. Готовил и проводил его оргкомитет, в который входили физорги, профсоюзные, комсомольские активисты. Администрации предприятий вместе с общественными организациями приняли активное участие в подготовке праздника здоровья. Словом, постарались все. И нам кажется, что подобная спортивно-культурная работа по месту жительства должна найти широкое распространение.

Э. ИВАНОВА.

## ВО ИМЯ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ

ТЕПЛО и торжественно прошел слет доноров в Доме культуры завода имени Ухтомского. Один за другим поднимались на сцену люди, которые жизнью обязаны донорам. Так, работник одного из томилинских предприятий В. И. Сивачев рассказал о том, что от гибели его спасла кровь десяти доноров. Кто эти люди, их фамилии — он не знал, но всем им передавал искреннюю благодарность. Ведущая — председатель заводской первичной организации общества Красного Креста Т. Н. Андриянова объявила, что В. И. Сивачева ожидает сюрприз и пригласила на сцену рабочего 18-го цеха завода Я. И. Щербаковского. Он был в числе тех, кто в нужный момент отдал свою кровь для спасения жизни человека. В зале долго не стихали аплодисменты.

Более восьми тысяч активных доноров в Люберецком районе. Только на нашем предприятии их 680 человек. Ежегодно они сдают на станцию переливания сотни литров крови. Благодаря им многим людям сохранены жизнь и здоровье.

В зале присутствовали и ве-

тераны донорского движения. Антонине Петровне Федоровой было 25 лет, когда она впервые сдала свою кровь. Это случилось во время войны, под городом Калинином. Тяжело раненной стрелочнице железной дороги срочно необходимо было сделать переливание крови.

Зрители с интересом слушали рассказ А. П. Федоровой о том, как один спасенный отыскал ее уже сейчас, в мирное время, через десятки лет. Им оказался Г. И. Карпунин. С большим трудом выяснил он ее адрес и место работы, приехал на Томилинский завод полупроводниковых приборов, чтобы от всего сердца поблагодарить Антонину Петровну.

Ветеран труда А. П. Федорова трижды занесена в Книгу почета ТЭПЗ, а на ее груди сияет Знак имени Н. И. Пирогова, которым она награждена Союзом обществ Красного Креста и Красного Полумесяца.

С военной поры также является донором и главный врач Дома санитарного просвещения К. С. Соловьева.

«Сдача крови не вредна для здоровья!» — эта мысль лейтмотивом проходила через все выступления. Например, сель-

машевец В. Д. Крахмалев сказал, что он сдает кровь уже много лет, но чувствует себя бодрым и крепким. Теперь передает эстафету своему сыну.

С приветственной речью к донорам обратились заместитель главврача Люберецкой центральной районной больницы Н. П. Ковтун, инструктор областного комитета общества Красного Креста Л. В. Кривонос.

Большая группа доноров была награждена Почетными грамотами и ценными подарками. Среди них — работница нашего завода А. Г. Хаплова, которая ранее много лет бесменно возглавляла первичную организацию общества Красного Креста на заводе.

Интересна и насыщена была программа слета. После каждого выступления следовал номер художественной самодеятельности. Выступали участники молодежного эстрадного коллектива Дворца культуры «Искра», фольклорного ансамбля «Танок» ДК завода имени Ухтомского.

В. МЕЛЕШЕНКО,  
работник ДК завода  
им. Ухтомского.

### К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИИ И ОРГАНИЗАЦИИ РАЙОНА

18 октября 1985 г. в 14 часов 30 минут в помещении Люберецкого городского народного суда (Люберцы, ул. Кирова, 24, зал 33) состоится семинар председателей и членов товарищеских

судов района с повесткой дня:

Меры общественного воздействия, принимаемые товарищескими судами.

Признание гражданина ограниченно дееспособным или недееспособным.

Семинар проводит народный судья В. Г. Кудашев.

Общественный совет по руководству работой товарищеских судов при исполкоме Люберецкого горсовета.

## ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

На 62-м году жизни скоропостижно скончался бывший заведующий дневным отделением Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения, член КПСС с 1944 года, участник Великой Отечественной войны Ефим Аврамович Рабинович.

Его отличали высокая общественная активность, чуткость, заботливое отношение к людям. Человек большой души, умелый педагог Е. А. Рабинович, не жалея сил, отдавал опыт, знания, энергию делу воспитания подрастающего поколения.

Все 22 года работы в техникуме Е. А. Рабинович показы-

вал преподавателям и учащимся пример самоотверженного труда, безупречного исполнения производственных и общественных обязанностей. С инициативой и старанием вел Е. А. Рабинович работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. За заслуги в оборонно-массовой работе он был награжден Почетным знаком ДОСААФ. Высокими наградами Родины отмечен Е. А. Рабинович за ратную и трудовую доблесть.

Память о дорогом друге и товарище навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ-РЕКЛАМА

### БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

в специализированное управление связи № 5 — инженеров и техников проводной связи для работы в должностях старших производителей работ, производителей работ, кабельщиков-спайщиков, измерителей-симметрировщиков, шоферов, машинистов автокранов, машинистов трубоукладчиков, машинистов бульдозеров, трактористов, машинистов экскаваторов.

Работающим на трассах предоставляется жилье в благоустроенных вагонах-домиках. За разъездной характер работ выплачивается надбавка к зарплате в размере 50—75 проц. тарифной ставки.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: 140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству.

1—1.

### БЕЗНАЛИЧНЫЕ РАСЧЕТЫ ЗА КВАРТИРУ И КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ЭКОНОМЯТ ВАШЕ ВРЕМЯ

#### УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Каждый из вас ежемесячно посещает сберегательную кассу для того, чтобы уплатить за квартиру, коммунальные услуги, газ, электроэнергию, телефон, за содержание детей в детских учреждениях, внести другие платежи. Между тем, по поручениям вкладчиков сберегательные кассы осуществляют безналичные расчеты с предприятиями, учреждениями и организациями по этим и любым видам платежей.

Безналичные расчеты производятся сберегательными кассами как в разовом порядке, так и в течение продолжительного времени — впрямь до отмены поручения.

Поручения о безналичных расчетах вкладчик может дать сберегательной кассе лично, либо прислать по почте. Необходимые бланки для оформления таких поручений можно получить в любой сберкассе.

При посещении вкладчиком сберегательной кассы все перечисленные с его счета суммы будут записаны в сберегательную книжку.

Безналичные расчеты через сберегательную кассу — наиболее удобная для населения форма платежей, она экономит личное время трудящихся.

1—1.

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

принимает заявки на новогоднее представление от организаций до 5 ноября 1985 года.

Справки по телефонам 553-28-69 и 553-19-82.

1—2.

### БЮРО ЗНАКОМСТВ

Женщина 46 лет, с высшим техническим образованием, приятной внешности, рост 163 см, в меру полная, желает встретить доброго и порядочного мужчину с небольшой разницей в возрасте. Условия для проживания хорошие.

Аб. № 44.

Ищу умного и надежного друга 30—40 лет, мечтающего соединить свою жизнь с серьезной женщиной 28 лет, высокой и стройной, с высшим образованием.

Аб. № 45.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

### КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ПРИШЛА И ГОВОРЮ» — 11, 12-45, 14-30 (удл.), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «МАЛИНОВОЕ ВИНО» — 10, 11-45, 13-30; кинолекторий «СПОРТЛАНДИЯ» — 15-15; «ВА-БАНК» — 17-30, 19-15, 21.

### КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «АНЖЕЛИКА В ГНЕВЕ» — 11, 17; киноспектакль «НУ, ПОГОДИ!» — 15; «СЕЗОН ЛЮБВИ» — 13, 21; «ЛЮБОВНЫЙ НЕДУГ» — 18-30.

### ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: премьера художественного приключенческого фильма «КОТ ИДЕТ ПО СЛЕДУ» — 13, 18, 21; «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ» — 15.

### ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (2 серии) — 18, 21.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,  
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд д. 1. Высокоскоростная печать. Объем 1 п. л. Л-01363 Зак. 5131, т. 17214